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Stojijo od leve proti desni:
 
Tomo Hvastja
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Iztok Valič

Sedijo od leve proti desni: 

Darko Nedeljković
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Lutkovno gledališče je ostalo brez prvega 
moža. Odhajal je tako dolgo, da smo se vsi 
nekako navadili na njegovo odhajanje, dokler 
nismo včeraj onemeli obstali, ker je zares 
in nepreklicno odšel. Tri dni po tem, ko je 
postal dedek. 

Kadar med nas, bitja iz krvi in mesa, pa 
tudi iz želja in sanj, udari metafizika, ta 
naenkrat spremeni vsa razmerja. Kje so že 
skupna načrtovanja in zaupnosti, kje so 
razočaranja in polemike … Nič od tega ni več 
pomembno, ker eden od nas ni več od tega 
sveta. Ni iz mesa in krvi, mogoče je še iz 
želja in sanj …  

Marjan Gabrijelčič je bil družboslovec, 
ki je imel rad gledališče. Kot amaterski 
igralec je na Šentjakobskem odru odigral 
tri glavne in vrsto stranskih vlog, s kulturo 
pa se je vse življenje ukvarjal kot politik 
in analitik. Verjel je v uspeh, dosežen z 
dobrim planiranjem, ustvarjal analize in 
grafikone, da bi vanje nekega dne ujel 
tudi umetnost. Po pomembnem delu 
za slovensko kulturo, ki ga je opravljal 
na kulturni skupnosti v osemdesetih, po 
desetletju vodenja naših Kinematografov, 
po predsedovanju slovenskim gledališkim 
ljubiteljem, po kratkem času na čelu družb, 
ki so preizkušale nove tehnološke možnosti 

komunikacije, je kot direktor stopil v Mestni 
dom, v hišo, kjer je nekoč nastopal kot 
igralec. Kot poslovni direktor je osrednje 
slovensko lutkovno gledališče vodil polnih 
osem let. Tri leta nazaj sem kot umetniški 
vodja postala njegova najožja sodelavka. 
Sodelovanje sva začela s sanjami o LGL 
kot nacionalnem lutkovnem gledališču, vse 
dokler se ni obrnilo drugače, o lutkovnem 
muzeju, ki ga je načrtoval še nedolgo nazaj, 
o tem, kako postati resno evropsko lutkovno 
gledališče. To zadnje se je celo uresničilo. V 
mandatu Marjana Gabrijelčiča se je staremu 
Lutkovnemu gledališču pridružil še bivši 
GOML in nastal je nov javni zavod. Marjan 
je verjel v to združitev in jo vodil po svojih 
najboljših močeh. Proces »unifikacije« še ni 
zaključen in njegovega naslednika čaka kup 
odprtih vprašanj, na katere bi Marjan najbrž 
znal odgovoriti. Pa je odšel sredi drugega 
mandata, v času Borštnikovega srečanja, ko 
je njegova ekipa tam uspešno nastopila s 
kar dvema lutkovnima predstavama. Veselil 
se je, da bo dolgoletno prenovo Mestnega 
doma kronal z otvoritvijo nove, največje 
gledališke dvorane v hiši, z Odrom pod 
zvezdami. Otvoritve ni dočakal, ker je prej 
sam odšel med zvezde.

Jelena Sitar
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